
Склад

Екстракту кореня кропиви дводомної - 250 мг, екстракту плодів пальми
пилкоподібної - 160 мг, цинку аспарагінату - 5 мг.

Допоміжні речовини: глазуруючий агент полівінілпіролідон, антиспікаючі агенти
кремнію діоксид, тальк, консервант натрію бензоат.

Капсула: желатин, вода очищена, барвники понсо 4R, титану діоксид, кармоїзин,
консерванти метилпарабен та пропілпарабен.

Властивості активних речовин

Екстракт плодів пальми пилкоподібної здатен блокувати зв'язування
дигідротестостерону з андрогеновими рецепторами, що призводить до
гальмування росту передміхурової залози. Активні речовини пальми
пилкоподібної мають протинабрякову та спазмолітичну активність, що сприяє
зменшенню обструкції сечовивідних шляхів та запобігає розвитку запальних
процесів у тканинах передміхурової залози.

Екстракт кореня кропиви дводомної містить комплекс біологічно-активних
речовин, серед яких стероїди, вітаміни (К, С, В, каротиноїди), фенольні сполуки,
жирні кислоти, полісахариди, мікроелементі (залізо, кальцій, мідь, фосфор та ін.).
Даний комплекс корисних сполук сприяє зменшенню запальних процесів
простати, а також пригнічує її гіперплазію.

У комплексі з екстрактом плодів пальми пилкоподібної кропива дводомна
покращує якість життя чоловіків з ознаками розладів сечовипускання на тлі
дисфункції передміхурової залози.

Додатковими ефектами екстракту кропиви є сприятливий вплив на рівень
глюкози у крові, показники ліпідного обміну та імуномодулююча дія.

Цинку аспарагінат. Цинк – мікроелемент, який відіграє важливу роль у
нормальному функціонуванні передміхурової залози. Доведено, що метаболізм
андрогенів у тканинах простати, насамперед, залежить від внутрішньоклітинної
концентрації цинку.

Показання

Нормопрост може бути рекомендований як джерело біологічно активних речовин
рослинного походження для попередження розладів сечовипускання та
нормалізації функціонування передміхурової залози у чоловіків.



Перед вживанням Нормопросту необхідно проконсультуватися з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі 2 рази на добу. Позитивна динаміка функції
сечовипускання спостерігається з 7 тижня безперервного прийому та набуває
стабільного ефекту з 6 місяця застосування. В подальшому тривалість та схеми
застосування узгоджуються з лікарем.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати у сухому, захищеному від світла, недоступному для дітей місці, при
температурі не вище 30 °С.

Упаковка

По 15 капсул у блістері, по 2 блістери в упаковці.

Виробник

Ананта Медікеар Лімітед.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

621, Рінг Роад Малл, Сектор-3, Рохіні, Нью Делі-110085, Індія.


